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CORRECTION 10 2002
MATHEMATIQUES

EXERCICE 1 2002
Soient L la longueur du rectangle et 1 sa largeur.
Sont périmétre P=(£+ 1) x 2= 50 &L= 25
1°) Déterminons les dimensions du rectangle ABCD.
Lx €= (L+2) x (¢-1)
T&=TE-1+20 -2
-L+2(-2=0 or £+ 1L =25
(25— +2£-2=0 car L=95-¢
~25H+24-2=0)

3¢=727 "£=9cm| L=25-£=25-9=16 L=16cm
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EXERCCE 2
Soit k la part du cinquidme coureur. Les parts des aufres coureurs seront :
=t S La somme (S) des parts est donc :
2 e g S =5k+4k+3k+2k+k
3 e 3 = 15k=137.000 F
4k x2 k=20 ~ 9133F
58M e x 1 "
Lz part du cinquiéme coureur est donc k= -:L-“”f@ﬂ ~9 133 F.
Le part du quatriéme coureur est donc 2 k= l—E—Tf_E;—f x2~ 18266F.

La part du troisieéme coureur est donc 3 k= 137':0 Zx3 = 27400F.

La part du deuxiéme coureur est donc4 k= b L ~ 36533 F.
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La part du premier est done 5 k=
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EXERCICE 3 + FOROSeutHn om

Soit les nombres 1234, 2345, 6789 dont les 4 chiffres sont rangés par ordre de grandeur
croissantes. Les nombres correspondants respectivement a ces premiers nombres dont les
chiffres son: rangés par ordre de grandewr décroissante sont: 4321, 5432, 9876,

1221 5432
Faisons les différences @ —1224 = 2345 9876-6789 = 3(87
3087 20E7

Dz maniére géneérale, soit x : Le nombre de millieémes
a+1 : Le nombre de centaines
a+2 : Le nombre de dizaines
a-+3 : Le nombre de d unités.

13 at] ;act2 ;143 étant des chiffres, les deux nombres N et N 5 de 4 chiffres rangés par

ordre croissant et décroissant seront :

Croissant : Ny = x (x+1) (x+2) (a+3)

Décroissant : N2 = (x+3) (a+2) (x+1) x

Faiscns ia soustraction des deux nombres |

(a+3) (x+2) (DM @)™
< 2 el Y et

M =M=
3 U i i
La différence entre ces nombres est donc 3087,
EXERCICE 4
a) Soit x ety les tzrmes de cette fraction Trouver x et y amene i résoudre le systéme
. Y 2
«-t: ey %, feten O] L ]
Suivan 7y 3 el J[_u Zy =0
Lx+y=110  x(+2) La+y=110
3x-2y=0 x+y =110
2x + 2y =720 y=110-x La fraction esi donc
66
Sx =220 y=110—-44
[ x =44 v =66
Comme on le voit44 + 66 =110 et — == =2
66  22x3 3

b) Soit P(x)=4+*-32+2+63 ¢
= (4 2% - 32 r +63)
Sait Q(x) =42 - 32x + 63
Résolvons Q(x)=4x*-32++63=0
A=1024-1008 = 16
VA=4
32 =4
K== 3.5 Xy = (32+4)/8 =45
Factorisons Q(x) : Q (x) = 4(x -3,5) (x 4,5)
Deduisons Ia factorisation de p(x).
P (x) = x (4x°-32x+ 63)
=Ax0(x)
=x X4 (x-3,5) (x-4.5)
[P () =4x (x-3,5) (x4.5) |




